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کنیم، این دو کمان رسم می  ABهای بیشتر از نصف و شعاع  Bو  Aهایی به مرکزهای گیریم ابتدا کمانرا در نظر می  ABپاره خط   - 9

  شود.کنیم، عمودمنصف رسم میها را به هم وصل میاند، آندر دو نقطه متقاطع
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  C 90°،و   B، زوایای dبرای   ACو   ABتوان دو عمود سم کرد. با توجه به عمود بودن می  dخارج خط    Aفرض خلف: از نقطة  - 12

رسیم و فرض خلف باطل است. شود. که این غیرممکن است. پس به تناقض میمی  °180 باشد. بنابراین مجموع زوایا بیشتر ازمی

  رسم کرد.  dتوان بر خط فقط یک عمود می  Aیعنی از نقطة 
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 بنابر عکس قضیه تالس داریم: -15
MN||BC , NP||AB , MP|| AC   

 متوازی الاضلاع هستند.   MNCPو    MNPBاز طرفی چهارضلعی های  

 ب داریم : ربا استفاده از قضیه خطوط موازی و مو
ˆˆ ˆ ˆ ˆ ˆN P B , M P C= = = =1 3 1 2   

 اند. دو مثلث به حالت دو زاویه متشابه  حدی شودبنابراین  
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